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UVODNA RIJEČ DEKANICE 

 

Poštovane kolegice i kolege, dragi studenti, partneri i prijatelji, 

pred Vama je Godišnjak aktivnosti Fakulteta 

poslovne ekonomije Sveučilišta/Univerziteta 

„VITEZ“ za akademsku godinu 2024./2025., koji 

donosi pregled najznačajnijih aktivnosti, projekata 

i suradnji realiziranih tijekom izvještajnog 

razdoblja. 

Iza nas je godina obilježena intenzivnim 

angažmanom u području znanstveno-istraživačkog 

rada, međunarodne suradnje, povezivanja s 

gospodarstvom te jačanja karijernih i 

poduzetničkih kompetencija studenata. Kroz niz 

predavanja, radionica, foruma, konferencija i 

međunarodnih mobilnosti, Fakultet je nastojao 

studentima ponuditi dodatnu vrijednost kroz praktična znanja, razmjenu iskustava i izravan 

kontakt s praksom. 

Posebnu važnost imala je suradnja s alumnijima, stručnjacima iz različitih sektora te 

partnerskim institucijama u zemlji i inozemstvu, čime se dodatno osnažuje otvorenost Fakulteta 

prema okruženju i potrebama suvremenog tržišta rada. Istodobno, nastavljen je kontinuitet 

znanstvenog rada i međunarodne vidljivosti kroz aktivnosti povezane s projektima, 

konferencijama i izdavačkom djelatnošću. 

Ovaj godišnjak svjedoči o zajedničkom radu i predanosti studenata, nastavnika, istraživača i 

suradnika Fakulteta poslovne ekonomije. Koristim priliku zahvaliti svima koji su svojim 

znanjem, energijom i angažmanom doprinijeli realizaciji prikazanih aktivnosti. 

Vjerujem da će Godišnjak poslužiti kao vjerodostojan prikaz rada Fakulteta te kao poticaj za 

daljnji razvoj, nove suradnje i inicijative u godinama koje dolaze. 

Srdačno, 

Prof. dr. sc. Tanja Gavrić 

Dekanica Fakulteta poslovne ekonomije 

Sveučilište/Univerzitet "VITEZ" 
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28.11.2024. 

RADIONICA: “PUT DO POSLA – PISANJE CV-A I SIMULACIJA INTERVJUA”1 

Dana 28. studenog 2024. godine na Sveučilištu/Univerzitetu „VITEZ“ održana je radionica 

„Put do posla – pisanje CV-a i simulacija intervjua“, namijenjena učenicima srednjih škola. 

Cilj radionice bio je pružiti osnovna znanja i praktične vještine potrebne za profesionalno 

predstavljanje potencijalnim poslodavcima. 

Radionica je obuhvatila teorijski uvod u izradu životopisa i zamolbi za posao, praktični timski 

rad na izradi ovih dokumenata te simulaciju razgovora za posao. Kroz interaktivan pristup, 

sudionici su imali priliku primijeniti stečena znanja u realnim situacijama. 

Radionicu su vodile prof. dr. sc. Tanja Gavrić i mr. sc. Lejla Tatarević-Ščetić. Aktivnost je 

završena uz pozitivne dojmove i interes sudionika za sudjelovanje u budućim sličnim 

edukativnim događajima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/radionica-put-do-posla-pisanje-cv-a-i-simulacija-intervjua/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/radionica-put-do-posla-pisanje-cv-a-i-simulacija-intervjua/
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Decembar 2024. 

NOVI BROJ - VOL. 5 NO. 2 - SKEI – MEĐUNARODNOG 

INTERDISCIPLINARNOG ČASOPISA2 

Objavljen je novi broj časopisa SKEI, koji donosi aktualne stručne i znanstvene radove iz 

područja ekonomije i interdisciplinarnih znanosti. Časopis predstavlja vrijedan doprinos 

akademskoj zajednici te potvrđuje kontinuitet i kvalitetu istraživačkog i stručnog rada autora i 

uredništva. 

 

 

 

 
2 https://unvi.edu.ba/skei-vol-5-no-2/  

https://unvi.edu.ba/skei-vol-5-no-2/
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30.01.2025. 

ISKUSTVA STUDENATA –LUCIJA ČAVAR3 

“Na Fakultetu poslovne ekonomije završila sam dodiplomski studij na smjeru Poduzetnički 

menadžment, a odmah po završetku upisala sam i master studij. Fakultet poslovne ekonomije 

nudi sveobuhvatan pristup ključnim aspektima poslovanja, od menadžmenta, financija i 

marketinga do strateškog donošenja odluka, koje su neophodne u dinamičnom poslovnom 

okruženju. Studij na ovom fakultetu nije samo obrazovanje, već predstavlja pravi temelj za 

uspjeh u budućoj karijeri. 

Preporučujem Fakultet poslovne ekonomije svima koji imaju jasnu ambiciju i želju za 

napredovanjem. Fakultet je izuzetno dinamičan i pristupačan – student nije samo broj, već 

aktivan član zajednice koji stiče konkretna znanja i vještine potrebne za ostvarenje svojih 

poslovnih ciljeva. 

Moj put nije bio linearan, ali iskustva koja sam stekla radeći na različitim radnim pozicijama 

pomogla su mi da danas napredujem. Od trgovca, preko voditelja poslovnice, pa sve do 

računovodstva i sada pozicije na kojoj vodim kompenzacije za firmu sa sedam podružnica i 

osam veleprodaja. 

Kroz studij na Fakultetu poslovne ekonomije stekla sam znanje koje svakodnevno 

primjenjujem: od financijskog upravljanja, analize podataka, marketinga i menadžmenta do 

razvijanja pregovaračkih vještina i poslovne etike. 

Stečeno znanje omogućilo mi je da donosim informirane i strateške odluke, kao i da doprinosim 

uspjehu na svom radnom mjestu. Preporučujem studij svima koji žele više, koji su spremni 

učiti i ulagati u sebe.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/iskustva-studenata-lucija-cavar/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/iskustva-studenata-lucija-cavar/
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11.02.2025. 

DEKANICA FAKULTETA POSLOVNE EKONOMIJE PROF. DR. SC. TANJA 

GAVRIĆ SUDJELOVALA NA MEĐUNARODNOM ERASMUS+ PROJEKTU G-FEB 

U BEČU4 

Prof. dr. sc. Tanja Gavrić, dekanica Fakulteta poslovne ekonomije sudjelovala je u 

međunarodnom projektu G-FEB – Green Transition of Female Entrepreneurs in the Balkan 

Region, financiranom iz programa Erasmus+ (projekt br. 101128967). Od 27. do 30. siječnja 

2025. godine u Beču je održan Training of Trainers, edukacijski događaj usmjeren na 

osnaživanje žena poduzetnica u području održivog poslovanja i zelene tranzicije. 

Projekt okuplja sudionike iz sedam zemalja Balkana i organizacije posvećene podršci ženama 

u poduzetništvu. Cilj je razviti stručna znanja i vještine koje omogućuju primjenu inovativnih 

i održivih poslovnih modela te olakšati prijenos znanja kroz mentorstvo. 

Prof. dr. sc. Tanja Gavrić, kao buduća trenerica u okviru G-FEB programa, istaknula je važnost 

razmjene iskustava s međunarodnim stručnjacima i mogućnost primjene stečenih znanja u 

akademskom i poslovnom okruženju, podržavajući žene poduzetnice u regiji na njihovom putu 

prema održivom poslovanju. 

 

 

 
4 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/dekanica-fakulteta-poslovne-ekonomije-prof-dr-sc-tanja-gavric-sudjelovala-
na-medunarodnom-erasmus-projektu-g-feb-u-becu/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/dekanica-fakulteta-poslovne-ekonomije-prof-dr-sc-tanja-gavric-sudjelovala-na-medunarodnom-erasmus-projektu-g-feb-u-becu/
https://sveuciliste.unvi.edu.ba/dekanica-fakulteta-poslovne-ekonomije-prof-dr-sc-tanja-gavric-sudjelovala-na-medunarodnom-erasmus-projektu-g-feb-u-becu/
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25.02.2025. 

KREATIVNA RADIONICA5 

Fakultet poslovne ekonomije organizovao je kreativnu radionicu na temu “Digitalni marketing 

u praksi”, koja je održana 25. februara 2025. godine u prostorijama Sveučilišta/Univerziteta 

“VITEZ”. 

Studenti su imali priliku učiti kako kreirati promotivne sadržaje u digitalnom marketingu kroz 

praktičan rad na računarima i timski rad u parovima. Radionicu je moderirao prof. dr. sc. Darijo 

Jerković, a voditelji su bili Mišo Mlakić iz “Digitalni Spartanac”, Matea Đotlo iz Ovnak 

grupacije i Biljana Lovrinović, vlasnica i direktorica Galop Digital agencije. 

Ovaj događaj omogućio je studentima stjecanje praktičnih znanja i vještina iz digitalnog 

marketinga te direktnu interakciju sa stručnjacima iz industrije. 

 

 

 
5 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/33296-2/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/33296-2/
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05.03.2025. 

ERASMUS+ DOLAZNA MOBILNOST6 

U okviru Erasmus+ mobilnosti, na Fakultetu poslovne ekonomije, doc. dr. sc. Barbara Pisker 

sa Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi, 

održala je predavanje na temu “Poslovni bonton – kroskulturna analiza” za studente Sveučilišta 

VITEZ. 

Predavanje je bilo izuzetno zanimljivo i dinamično, pružajući studentima uvid u različite 

aspekte poslovne komunikacije i ponašanja u međunarodnom poslovnom okruženju. Kroz 

primjere iz prakse, interaktivne diskusije i analizu stvarnih situacija, studenti su imali priliku 

bolje razumjeti važnost poslovnog bontona u multikulturalnom kontekstu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/erasmus-dolazna-mobilnost/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/erasmus-dolazna-mobilnost/
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13.03.2025. 

PRISUSTVO FAKULTETA POSLOVNE EKONOMIJE NA WE-FI CODE 

INICIJATIVI7 

Dekanica Fakulteta poslovne ekonomije, prof. dr. Tanja Gavrić, sudjelovala je na We-Fi Code 

sastanku, koji su organizirali Centralna banka Bosne i Hercegovine, EBRD i Frankfurtska škola 

za financije i menadžment. 

Cilj ove inicijative je unaprijediti financijsku podršku ženama poduzetnicama i ojačati njihovu 

ulogu u gospodarstvu kroz razvoj inkluzivnijeg financijskog okruženja. Fakultet poslovne 

ekonomije, kao visokoobrazovna institucija posvećena razvoju poduzetništva, aktivno 

sudjeluje u projektima koji doprinose ekonomskom osnaživanju žena. 

Tijekom sastanka raspravljalo se o ključnim izazovima s kojima se žene poduzetnice susreću 

pri pristupu financiranju, kao i o mogućim rješenjima kroz edukaciju, mentorstvo i suradnju s 

financijskim institucijama. 

 

 

 

 
7 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/prisustvo-fakulteta-poslovne-ekonomije-na-we-fi-code-inicijativi/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/prisustvo-fakulteta-poslovne-ekonomije-na-we-fi-code-inicijativi/
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20.03.2025. 

POSJETA SREDNJOJ POSLOVNO-KOMERCIJALNOJ TRGOVAČKOJ ŠKOLI U 

SARAJEVU – ZANIMANJA BUDUĆNOSTI I MOJA KARIJERA8 

Dekanica Fakulteta poslovne ekonomije, prof. dr. Tanja Gavrić, posjetila je Srednju poslovno-

komercijalnu trgovačku školu u Sarajevu, gdje je održala predavanje pod nazivom 

“Najtraženija zanimanja budućnosti i moja karijera”. 

Predavanje je organizirano u interaktivnom formatu, s aktivnim sudjelovanjem učenika. 

Učenici su putem digitalne platforme odgovarali na pitanja, razmjenjivali mišljenja i diskutirali 

o promjenama na tržištu rada. 

Predavanje je završeno serijom pitanja i odgovora kroz koja su učenici saznali kako odabrati 

karijeru u skladu s vlastitim interesima i talentima, koje vještine će biti ključne u budućnosti, 

kako tehnologija stvara nove poslovne prilike i kako izgleda put od obrazovanja do uspješne 

karijere. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/posjeta-srednjoj-poslovno-komercijalnoj-trgovackoj-skoli-u-sarajevu-
zanimanja-buducnosti-i-moja-karijera/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/posjeta-srednjoj-poslovno-komercijalnoj-trgovackoj-skoli-u-sarajevu-zanimanja-buducnosti-i-moja-karijera/
https://sveuciliste.unvi.edu.ba/posjeta-srednjoj-poslovno-komercijalnoj-trgovackoj-skoli-u-sarajevu-zanimanja-buducnosti-i-moja-karijera/
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22.03.2025. 

SIMULACIJA PRIJEMA KANDIDATA U OKVIRU PREDMETA STRATEŠKO 

UPRAVLJANJE LJUDSKIM POTENCIJALIMA9 

Studenti magistarskog studija Fakulteta poslovne ekonomije i Fakulteta zdravstvenih studija, 

u saradnji sa predmetnom nastavnicom prof. dr. sc. Jamilom Jaganjac, rektoricom Sveučilišta, 

realizirali su simulaciju prijema kandidata na radno mjesto. 

Tokom simulacije primijenjene su savremene metode testiranja, dok je intervju obuhvatio opća 

pitanja, dubinska pitanja vezana za konkretno radno mjesto, kao i situaciona pitanja, čime je 

omogućen detaljan uvid u sposobnosti i kompetencije kandidata. 

Ova praktična vježba studentima je pružila priliku za razvoj i unapređenje vještina u procesu 

selekcije ljudskih potencijala, te je istovremeno omogućila primjenu teorijskih znanja u realnim 

i profesionalnim situacijama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
9 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/simulacija-prijema-kandidata-u-okviru-predmeta-stratesko-upravljanje-
ljudskim-potencijalima/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/simulacija-prijema-kandidata-u-okviru-predmeta-stratesko-upravljanje-ljudskim-potencijalima/
https://sveuciliste.unvi.edu.ba/simulacija-prijema-kandidata-u-okviru-predmeta-stratesko-upravljanje-ljudskim-potencijalima/
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03.04.2025. 

ISKUSTVA STUDENATA  - SANELA HABIBOVIĆ10 

“Po završetku studija na Fakultetu zdravstvenih studija u Sarajevu, napravila sam pauzu u 

daljnjem obrazovanju. Međutim, kroz prezentaciju Fakulteta poslovne ekonomije 

Sveučilišta/Univerziteta “VITEZ”, s posebnim naglaskom na smjer Menadžment u zdravstvu, 

upoznala sam se s planom i programom studija, koji mi je odmah djelovao vrlo obećavajuće. 

Kontaktirala sam Sveučilište, dobila korisne informacije i odlučila posjetiti naš lijepi Travnik. 

Već pri dolasku osjetila sam pozitivnu energiju i susretljivost, a susret s kvalitetnim 

predavačima bio je pravo osvježenje. Svi članovi akademskog i administrativnog tima, bili su 

povezani i koordinirani na iznimno visokom nivou. 

Dvadeset i dvije godine radim kao medicinska sestra klinike za Onkologiju – Klinički Centar 

Univerziteta Sarajevo. Nedavno sam započela i angažman kao stručni suradnik na Fakultetu 

zdravstvenih studija, gdje predajem predmet Kliničko osposobljavanje. Ovo je za mene bila 

nova stepenica u karijeri, koja me dodatno motivirala na akademsko usavršavanje.  

Preporučujem budućim studentima Fakultet poslovne ekonomije, smjer Menadžment u 

zdravstvu koji pruža novi pogled na organizaciju ,komunikaciju, prepoznavanje, vrjednovanje, 

podršku članova tima, određene tehnike motivacije, planiranje i raspored članova, organizaciju 

i kvalitetu uloženog vremena na raspored i rezultat u konačnici.” 

 

 

 

 

 
10 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/iskustva-studenata-sanela-habibovic/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/iskustva-studenata-sanela-habibovic/
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08.04.2025. 

FORUM „TVOJA BUDUĆNOST JE U TVOJIM RUKAMA“11 

U prostorijama Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ 5. travnja 2025. godine održan je forum 

„Tvoja budućnost je u tvojim rukama“, koji je okupio studente i uspješne alumnije Fakulteta 

poslovne ekonomije. 

Cilj foruma bio je studentima približiti realnosti tržišta rada kroz iskustva i savjete bivših 

studenata: Samera Dolovca, magistra ekonomije i direktora Turističke zajednice Općine 

Travnik, Amine Krnjić Dagoje, diplomirane ekonomistice i novinarke RTV Bugojno, te Adisa 

Arnautovića, bachelorа ekonomije i direktora Centra za edukaciju mladih Travnik. 

Kroz otvorenu diskusiju govornici su podijelili profesionalna iskustva i motivirali studente na 

aktivno planiranje karijere već tijekom studiranja. Studenti su izrazili zadovoljstvo forumom, 

ističući njegovu inspirativnu i informativnu vrijednost te važnost umrežavanja i povezivanja 

generacija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
11 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/uspjesno-odrzan-alumni-business-forum-tvoja-buducnost-je-u-tvojim-
rukama/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/uspjesno-odrzan-alumni-business-forum-tvoja-buducnost-je-u-tvojim-rukama/
https://sveuciliste.unvi.edu.ba/uspjesno-odrzan-alumni-business-forum-tvoja-buducnost-je-u-tvojim-rukama/
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18.04.2025. 

ERASMUS+ DOLAZNA MOBILNOST12 

U okviru Erasmus+ mobilnosti, prof. dr. sc. Hasibe Aysan s Fakulteta za ekonomiju i upravne 

znanosti (Faculty of Economics and Administrative Sciences) Sveučilišta „Ostim Teknik 

Üniversitesi” u Ankari održala je predavanje na temu: „Sustainability in Technology 

Management and Marketing Research Topics” („Održivost u upravljanju tehnologijom i 

temama marketinškog istraživanja”) za studente Fakulteta poslovne ekonomije koji pohađaju 

predmet Istraživanje marketinga. 

Tokom predavanja, prof. dr. sc. Hasibe Aysan predstavila je konkretne primjere vezane za 

navedenu temu, omogućivši studentima stjecanje novih teorijskih i praktičnih znanja. 

Ovo predavanje predstavlja još jedan korak u jačanju međunarodne suradnje i unapređenju 

Erasmus+ programa, doprinoseći obrazovanju i profesionalnom razvoju studenata Fakulteta 

poslovne ekonomije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
12 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/predavanje-prof-aysan-u-sklopu-erasmus-mobilnosti/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/predavanje-prof-aysan-u-sklopu-erasmus-mobilnosti/
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27.04.2025. 

DEKANICA PROF.DR.SC. TANJA GAVRIĆ SUDJELOVALA NA 

MEĐUNARODNOM AKADEMSKOM PROGRAMU U LITVI13 

Dekanica Fakulteta poslovne ekonomije Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“, prof. dr. sc. Tanja 

Gavrić, sudjelovala je na međunarodnom programu International Week – “Building Resilience 

and Networks for the Digital Future”, održanom u organizaciji Kauno kolegije u Republici 

Litvi. 

U okviru programa aktivno je sudjelovala u BIP Circular Economy 2025, gdje je održala 

predavanje na temu zelenog poduzetništva, mentorirala međunarodne studentske timove u 

sklopu ideaPoint Creative Workshops te surađivala s nastavnicima i studentima iz više 

europskih zemalja na pitanjima održivosti, kružnog gospodarstva i inovacija. 

Program je protekao u ozračju intenzivne međunarodne suradnje, razmjene znanja i timskog 

rada, uz poseban naglasak na razvoj konkretnih i primjenjivih rješenja za stvarne izazove 

održivog razvoja. 

 

 
13 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/dekanica-prof-dr-sc-tanja-gavric-sudjelovala-na-medunarodnom-
akademskom-programu-u-litvi/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/dekanica-prof-dr-sc-tanja-gavric-sudjelovala-na-medunarodnom-akademskom-programu-u-litvi/
https://sveuciliste.unvi.edu.ba/dekanica-prof-dr-sc-tanja-gavric-sudjelovala-na-medunarodnom-akademskom-programu-u-litvi/
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08.05.2025. 

SKEI 2025 STUDENTSKA KONFERENCIJA U BEOGRADU14 

U četvrtak, 8. svibnja 2025. godine, u prostorijama Visoke škole modernog biznisa u Beogradu 

svečano je obilježena deseta godišnjica međunarodne studentske konferencije SKEI – 

Studentske konferencije o ekonomiji i interdisciplinarnim temama. 

Ovu važnu obljetnicu obilježila je snažna poruka zajedništva, rasta i akademske suradnje među 

institucijama iz regije. Začetnik konferencije je Fakultet poslovne ekonomije 

Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“, koji je 2016. godine pokrenuo SKEI s vizijom stvaranja 

međunarodne platforme za razmjenu znanja i iskustava među studentima. 

 

 

 

 

 

 
14 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/odrzana-jubilarna-skei-2025-studentska-konferencija-u-beogradu/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/odrzana-jubilarna-skei-2025-studentska-konferencija-u-beogradu/
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19.05.2025. 

ALUMNI STUDENTICE NA MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI U BEOGRADU15 

Alumni studentice Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ Lucija Čavar (Fakultet poslovne 

ekonomije) I  Maida Muratović (Pravni fakultet) i uspješno su predstavile Sveučilište 

sudjelovanjem na međunarodnoj znanstveno-stručnoj konferenciji SKEI – Savremeni koncepti 

ekonomije i informacionih tehnologija, održanoj u Beogradu. 

Na konferenciji su izložile vlastite stručne radove, čime su potvrdile visok nivo znanstvene 

pismenosti, razvijene analitičke sposobnosti te profesionalan pristup aktuelnim temama iz 

oblasti prava i ekonomije. 

 

 
15 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/alumni-studentice-na-medunarodnoj-konferenciji-u-beogradu/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/alumni-studentice-na-medunarodnoj-konferenciji-u-beogradu/
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20.05.2025. 

GOSTUJUĆE PREDAVANJE16 

U okviru nastave na predmetu Menadžment, koji vodi prof. dr. sc. Tanja Gavrić, održano je 

gostujuće predavanje dr. Monike Arsove s Univerziteta „Goce Delčev“ iz Štipa (Sjeverna 

Makedonija). 

Tema predavanja bila je „Menadžment i liderstvo u suvremenom poslovnom okruženju“. 

Studenti su imali priliku dobiti vrijedne uvide u razliku između upravljanja i vođenja, ulogu 

lidera u procesu promjena, kao i izazove s kojima se danas suočavaju menadžeri i timovi. 

Zahvaljujemo dr. Moniki Arsovoj na inspirativnom izlaganju i otvorenom dijalogu sa 

studentima, koji su s velikim interesom sudjelovali u raspravi. Posebno nas veseli najava 

daljnje suradnje i novih zajedničkih susreta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
16 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/gostujuce-predavanje-na-predmetu-menadzment/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/gostujuce-predavanje-na-predmetu-menadzment/
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06.06.2025. 

PROJEKT: „TVOJA IDEJA – TVOJA BUDUĆNOST”17 

Klub za podršku žena poduzetnica i Fakultet poslovne ekonomije Sveučilišta/Univerziteta 

„VITEZ“ realizirali su projekat kao rezultat njihove uspješne suradnje. 

U okviru projekta učenici srednjih škola predstavili su svoje kreativne poslovne ideje, a najbolji 

projekti nagrađeni su novčanim nagradama. Prvo mjesto osvojio je projekt „Glamur“ iz 

MSEUŠ Travnik, dok su drugo i treće mjesto pripala projektima „Padel centar“ i „I want more“ 

iz Srednje škole Novi Travnik. 

Sveučilište/Univerzitet „VITEZ“ na događaju je predstavljala dekanica Fakulteta poslovne 

ekonomije, prof. dr. sc. Tanja Gavrić. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
17 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/odrzan-projekt-tvoja-ideja-tvoja-buducnost/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/odrzan-projekt-tvoja-ideja-tvoja-buducnost/
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17.06.2025. 

ALUMNI RADIONICA: “OD STUDENTA DO PODUZETNIKA”18 

U organizaciji Alumni asocijacije i Fakulteta poslovne ekonomije Sveučilišta/Univerzitet 

"VITEZ", 14. lipnja održana je radionica „Od studenta do poduzetnika“, s ciljem povezivanja 

akademskog znanja i praktičnih iskustava. 

Alumnisti mr. Esad Hamzić i mr. Abdulah Fajkić podijelili su svoja poduzetnička iskustva, 

naglašavajući važnost odlučnosti, znanja i ustrajnosti u vođenju vlastitog poslovanja. 

Pod vodstvom doc. dr. sc. Amela Pintola, studenti su započeli timski rad na izradi biznis 

planova, koje će predstaviti u završnici predmeta Poduzetništvo, koji trenutno pohađaju. 

 

 

 

 

 

 
18 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/odrzana-alumni-radionica-od-studenta-do-poduzetnika/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/odrzana-alumni-radionica-od-studenta-do-poduzetnika/
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19.06.2025. 

GOSTUJUĆE PREDAVANJE19 

Profesorica dr. Małgorzata Smolska s Univerziteta u Szczecinu (Poljska) održala je online 

predavanje studentima Fakulteta poslovne ekonomije na temu „Application of psychometric 

tools in business practice on the example of Mental Toughness Questionnaire“ („Primjena 

psihometrijskih alata u poslovnoj praksi na primjeru Upitnika mentalne otpornosti“). 

Dana 19. lipnja posjetila je Sveučilište/Univerzitet „VITEZ“, gdje se upoznala s nastavnim 

procesom, radom Ureda za međunarodnu suradnju i Centra za cjeloživotno učenje. Posjet je 

potvrdio postojeću suradnju i otvorio prostor za nove zajedničke projekte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
19 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/gostujuce-predavanje/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/gostujuce-predavanje/
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01.07.2025. 

LJETNA ŠKOLA PODUZETNIŠTVA NA UNIVERZITETU U NOVOM MESTU, 

SLOVENIJA!20 

Studentice Ajla Saletović i Amila Buljina, pod mentorstvom doc.dr. Selme Vidimlić,  uspješno 

su izradile i predstavile biznis plan tijekom Ljetne škole poduzetništva na Univerzitetu u 

Novom Mestu, Slovenija. 

Pored akademskog iskustva, studentice su učestvovale u edukativnim i kulturnim aktivnostima, 

uključujući obilazak Krke, Obrtničke komore Maribora, srednjovjekovnog dvorca Otočec, 

vinskih podruma te šetnju i upoznavanje centra Ljubljane. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
20 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/ljetna-skola-poduzetnistva-na-univerzitetu-u-novom-mestu-slovenija/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/ljetna-skola-poduzetnistva-na-univerzitetu-u-novom-mestu-slovenija/
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09.07.2025. 

GOSTUJUĆE PREDAVANJE21 

U organizaciji Fakulteta poslovne ekonomije Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ održano je 

gostujuće predavanje na temu „Održiva perspektiva poslovanja: Nova dimenzija godišnjeg 

izvještavanja“. 

Predavanje je održala doc. dr. Malča Grivec, dekanica Fakulteta za ekonomiju i informatiku 

Sveučilišta u Novom Mestu. Interaktivna i poučna sesija izazvala je veliki interes prisutnih, 

koji su aktivno sudjelovali u raspravi o održivom poslovanju i novim pristupima u 

izvještavanju. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
21 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/gostujuce-predavanje-2/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/gostujuce-predavanje-2/
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15.07.2025. 

FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE (FMON) UTVRDILO 

LISTU AKADEMSKIH RECENZENATA (LAR)22 

Lista akademskih recenzenata predstavlja novu bazu stručnjaka – članova akademske i naučne 

zajednice u Federaciji BiH – koji će biti uključeni u evaluaciju naučnih projekata prijavljenih 

po pozivima FMON-a, recenziranje naučnih publikacija i drugih akademskih sadržaja, te u 

druge aktivnosti Ministarstva u oblasti nauke. 

Prema informacijama FMON-a, recenzenti sa LAR liste dolaze iz različitih naučnih oblasti i 

zadovoljavaju visoke akademske standarde, čime se želi osigurati objektivniji i nepristraniji 

proces evaluacije. 

Na LAR listi nalazi se i prof. dr. sc. Jamila Jaganjac, rektorica Sveučilišta, iz naučne oblasti 

Društvene nauke, profesorica na Fakultetu poslovne ekonomije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
22 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/federalno-ministarstvo-obrazovanja-i-nauke-fmon-utvrdilo-listu-akademskih-
recenzenata-lar/  

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/federalno-ministarstvo-obrazovanja-i-nauke-fmon-utvrdilo-listu-akademskih-recenzenata-lar/
https://sveuciliste.unvi.edu.ba/federalno-ministarstvo-obrazovanja-i-nauke-fmon-utvrdilo-listu-akademskih-recenzenata-lar/
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21.07.2025. 

ISKUSTVO STUDENTICA23 

Studentice Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ Amila Buljina i Ajla Saletović sudjelovale su na 

Ljetnoj školi poduzetništva na Sveučilištu u Novom Mestu u Sloveniji, koja je održana u 

razdoblju od 30. lipnja do 4. srpnja. 

Tijekom petodnevnog intenzivnog programa imale su priliku unaprijediti znanja iz područja 

poduzetništva, sudjelovati u timskom radu te razmjenjivati ideje i iskustva s kolegama iz 

različitih zemalja, pri čemu su izrazile veliko zadovoljstvo i oduševljenje stečenim iskustvom. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
23 https://sveuciliste.unvi.edu.ba/iskustvo-studentica/  
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01.08.2025. 

RADNA POSJETA U OKVIRU ERASMUS+ PROGRAMA24 

Prof. dr. Alina Bădulescu s Univerziteta Oradea (Rumunija) boravila je u radnoj posjeti 

Sveučilištu/Univerzitetu „VITEZ” od 21. do 25. srpnja 2025. u okviru Erasmus+ programa. 

U ime institucije profesoricu su ugostile prof. dr. sc. Tanja Gavrić, dekanica Fakulteta poslovne 

ekonomije, i Lidija Lendo, rukovoditeljica Ureda za međunarodnu suradnju i Erasmus+. 

Tijekom posjete dogovorene su zajedničke istraživačke aktivnosti i konkretni koraci za daljnju 

suradnju. Ovo je drugi posjet profesorice Bădulescu, što potvrđuje uspješnost i kontinuitet 

akademske razmjene. 
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